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Uvod 
 
Zaklada Zamah već trinaestu godinu zaredom nastavlja promicati razvoj filantropije, te svojim 
aktivnostima utječe na stvaranje kvalitetnijih uvjeta za život u lokalnim zajednicama središnje 
Hrvatske.  
U 2018. godini postigli smo niz uspjeha, posebice kroz program „Aktivni u zajednici“ kojeg 
smo kao pilot program uspješno proveli te njime postavili temelje za daljnji rad na jačanju 
društvenog kapitala, provedbi društveno korisnih kampanja i  razvoja filantropije u više 
lokalnih zajednica Središnje Hrvatske.  
 
Kontinuirano radimo na razvoju filantropije u školama, posebice kroz organizaciju akcija u 
tjednu filantropije, te smo radili na razvoju građanskog aktivizma na području grada  Zagreba. 
Pružamo podršku inicijativama građana, promičemo zapostavljene i ruralne krajeve Republike 
Hrvatske, te potičemo volonterske aktivnosti članova malih zajednica.  
 
Ukratko, slijedimo svoju misiju te nastavljamo sa svim aktivnostima koje će s vremenom 
doprinijeti tomu da živimo u jednom zdravijem, otvorenijem i uspješnijem društvu. 
 
 

 
Partnerstvo s Nacionalno zakladom za razvoj civilnog društva  
 
 

Program „Aktivni u zajednici“   
 
1. siječnja 2018.godine započeli smo sa provedbom programa 'Aktivni u zajednici'. Program se 
provodi u okviru programske suradnje Zaklade Zamah sa Nacionalnom zakladom za razvoj 
civilnog društva. U 15 odabranih lokalnih zajednica radili smo tokom godine dana na razvoju 
društvenog kapitala, razvoju filantropije, jačanju organizacija civilnog društva, posebice onih 
koji su pokazale liderske kapacitete za rad u svojim zajednicama, na povezivanju ključnih 
aktera u zajednicama te na planiranju i provedbi društveno korisnih kampanja. Naporan rad je 
naposljetku rezultirao sa 14 provedenih društveno korisnih kampanja u zajednicama iz 5 
županija Središnje Hrvatske te s ukupno prikupljenih više od 90 000 kuna u dobrotvorne svrhe.  
 
Kako je tekao naš rad kroz program? 
 
Na samom početku godine Zaklada Zamah provela je online istraživanje u kojemu je 
sudjelovalo više od 150 udruga iz Središnje Hrvatske kako bismo doznali potrebe organizacija 
civilnog društva na našem području te kako bismo dobili dobar uvid u razinu i vrstu problema 
u zajednicama iz kojih dolaze. Rezultati istraživanja dali su nam dobar temelj i smjernicu za 
nastavak kvalitetnog rada na razvoju zajednica.  
Drugi korak bio je predstavljanje samog programa. Program smo predstavili u čak 17 gradova 
i općina. Prema razini motivacije i iskazima interesa u zajednicama naposljetku smo se odlučili 
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za rad u 15 odabranih zajednica. Po tri iz svake od 5 županija. Do kraja godine smo se u svakoj 
zajednici povezali sa organizacijama koje su pokazale najveći kapacitet za provedbu društveno 
kampanja te s njima radili na osmišljavanju i provedbi istih. Osim toga, Zaklada Zamah provela 
je i nekoliko edukativnih radionica „Procjene potreba“ za sve ostale zainteresirane organizacije 
kako bi im se unaprijedio rad i poboljšala komunikacija sa raznim dionicima u zajednici. Veliki 
uspjeh programa rezultirao je njegovim nastavkom u 2019. godini, sa ciljem da se u 
zajednicama naprave dugoročne pozitivne promjene u području razvoja lokalnog donatorstva, 
u području uspješnog povezivanja dionika iz civilnog, javnog i poslovnog sektora te u području 
uspješne provedbe velikih društveno korisnih akcija i kampanja. 
 

 
 
Radionica procjene potreba u zajednici  „Kako znati što zajednica treba?“, održana u 
Križevcima.  
 
Kroz program radili smo sa sljedećim organizacijama unutar 14 zajednica:  
 
1. Grad Križevci, Udruga K.V.A.R.K. 
2. Grad Koprivnica, Udruga za djecu s intelektualnim poteškoćama Latice 
3. Grad Đurđevac, Osnovna škola Grgura Karlovčana 
4. Grad Daruvar, Udruga Ždralice 
5. Općina Velika Pisanica, Osnovna škola Velika Pisanica 
6. Grad Čakovec, Udruga Zeo Nobilis 
7. Grad Mursko Središće, Udruga udomitelja djece Međimurja 
8. Područje Međimurske županije, Savez udruga invalida Međimurske županije 
9. Grad Varaždin, Udruga Udomitelja Zipka 
10. Grad Lepoglava, Nezavisna udruga mladih 
11. Grad Ivanec, Udruga udomitelja „Nada“ 
12. Općina Bistra, Općina Bistra (cluster udruga) 
13. Grad Jastrebarsko, Kreativni studio Zvrk 
14. Grad Sveti Ivan Zelina, Udruga za djecu s teškoćama u razvoju 
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Primjeri nekih uspješnih akcija:  
 
1. Udruga udomitelja „Nada“ Ivanec.  
Udruga udomitelja Nada iz Ivanca u sklopu programa Aktivni u zajednici 2018. provela je 
društveno korisni događaj međugeneracijskog povezivanja i osnaživanja žena sa šireg području 
grada Ivanca. Događaj pod nazivom „Žene za žene“ održan je 12. svibnja 2018.  Na istome je 
sudjelovalo i raznolika iskustva razmjenjivalo 130 žena svih životnih dobi. Kroz donacije u 
novcu, hrani i piću organizatori su mobilizirali lokalne resurse, a kroz zabavno-edukativni 
program kojemu je tema bila „Postignuća žena danas i kroz povijest“, osnažena je ciljana 
skupina, a šira zajednica obogaćena za jedan novi oblik suradnje.  
 
 

 
 
 
 
 
2. Udruga za djecu s intelektualnim poteškoćama, Latice, grad Koprivnica 
Cilj kampanje pod nazivom „Dva kotača uz vas su jača“ bio je osvijestiti širu zajednicu o 
problemima, ali i potencijalima djece sa intelektualnim poteškoćama u gradu Koprivnici te 
prikupiti sredstva za uređenje novog prostora udruge Latice u kojem bi djeca boravila i imala 
niz novih edukacijsko/rehabilitacijskih aktivnosti. Zajedničkim snagama Zaklade Zamah i 
udruge Latice osmisljena je i provedena akcija u kojoj je volonter udruge Tomislav Gregurić 
od 14. do 30 srpnja 2018. biciklom obišao Hrvatsku, točnije 2300 kilometara. U toku provedbe 
akcije građani su bili pozvani da doniraju sredstva za svaki Tomislavov prijeđeni kilometar, što 
je rezultiralo sa prikupljenih čak 50.000 kn. Iznimna motivacija svih ljudi u lokalnoj zajednici 
uključenih u provedbu ove kampanje učinila ju je ovako uspješnom čak i na nacionalnoj razini 
te je njome utrt put za buduće velike akcije udruge Latice. 
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3. Udruga K.V.A.R.K., Križevci 
Udruga K.V.A.R.K iz Križevaca osmislila je kroz program Aktivni u zajednici 2018. društveno 
događanje pod nazivom „Festival ludorija“. Događanje se temelji se na aktivnom uključivanju 
djece i mladih u osmišljavanje i provođenje festivalskih aktivnosti (kazališne predstave, plesne 
izvedbe, mađioničarski trikovi). Cilj ovog pothvata je predstaviti široj zajednici kreativni 
potencijal i angažman djece iz područja raznih izvedbenih umjetnosti te u Križevcima stvoriti 
poticajnu atmosferu za razvoj dječjeg kreativnog stvaralaštva.   
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4. Udruga Ždralice Daruvar 
Kao udruga koja ima važan zadatak potpore i usmjeravanja dugotrajno nezaposlenih žena, 
Ždralice su se odlučile za provedbu kampanje „Znamo kako“ kojoj je cilj bio osvještavanje i 
uključivanje građana u pronalasku rješenja za nezaposlene žene te prikupljanje sredstava za 
uređenje novog radnog prostora za nezaposlene žene. Rad na kampanji uključivao je i pripremu 
i realizaciju velike donatorske večere "Večer za Daruvarčanke“ koju su Zaklada Zamah i 
Ždralice zajedničkim snagama organizirale. 29.11.2018. održana je dobrotvorna večera za sve 
zainteresirane građane Daruvara, predstavnike lokalnih tvrtki, srodnih udruga te predstavnike 
grada i županije koji su svojom prisutnošću i donacijama podržali ovu kampanju.  
 
 

 
 
 
 
 
 
5. Osnovna škola Velika Pisanica, Velika Pisanica 
Sa predstavnicima osnovne škole Velika Pisanica Zaklada Zamah intenzivno je radila na 
organizaciji, pripremi i provedbi društvenog eventa u lokalnoj zajednici na kojemu su 
sudjelovali djeca, roditelji, predstavnici lokalnih udruga, politički predstavnici i svi ostali 
zainteresirani građani. Uz angažman lokalnih volontera te bogat popratni zabavni program u  
društvenom domu u Velikoj Pisanici održana je aukcija dječjih slikarskih radova u svrhu 
prikupljanja sredstava za djecu Afrike. Uspjeh ovog događanja dokazao je kako osnovna škola 
Velika Pisanica ima sve potrebne kapacitete da bude centralna institucija koja okuplja bitne 
aktere u društveno korisnom organiziranju zajednice.   
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6. Udruga Zeo Nobilis, Čakovec 

Kampanju „Nakon kaj se prži i peče, kam se ovo smeče meče“ provela je ekološka udruga ZEO 
Nobilis iz Čakovca s ciljem da osvijesti članove zajednice o potrebi prikupljanja i recikliranja 
otpadnih jestivih ulja. Sa snažnim i upečatljivim vizualnim rješenjima kampanja je bila 
predstavljena širem građanstvu te je posebice bila usmjerena prema pojedinim mjesnim 
odborima i školama.  
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Tjedan filantropije 2018. 
 
Tjedan filantropije održan je u razdoblju od 23. rujna do 1 listopada 2018. U više gradova 
Hrvatske, organizacije civilnog društva su svaka sa na svoj način obilježile što za njih znači 
filantropija i zašto je važna za društvo (izložbe, humanitarne akcije, koncerti, predavanja i sl.). 
Na završnom događanju koje je ove godine održano u Dubrovniku, Zaklada Zamah je 
prisutnima predstavila svoja filantropska postignuća u protekloj godini. Na događanju su bili 
prisutni i naši dragi suradnici iz drugih zaklada koji su svojim aktivnostima i svojim maštovitim 
promotivnim materijalima među građanima Dubrovnika širili dobru filantropsku riječ.  
 
Kako se filantropija uči od najmanjih nogu, posebno smo se i ove godine posvetili razvoju 
filantropije u osnovnim školama, tako da smo savjetodavno i sredstvima poduprli akciju 
filantropskog kluba iz Osnovne škole Velika Pisanica. Djeca su uz pomoć svojih nastavnika 
obojila i uljepšala prilaznu rampu za svoje školske kolege sa invaliditetom. Malim koracima se 
dolazi do velikih filantropskih akcija i budućih odgovornih građana/dobrotvora.  
 
 
 

 
 
           Djeca na filantropskom događanju u Dubrovniku u sklopu Tjedna filantropije 
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Predstavljanje postignuća Zaklade Zamah na završnom događanju u Dubrovniku 
 

 
 

Akcija djece iz OŠ Velika Pisanica u sklopu Tjedna filantropije. 
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S Knjigom nismo sami 
 
I u 2018 godini Zaklada Zamah provela je akciju 'S knjigom nismo sami'. Od građana, institucija 
i drugih srodnih organizacija kroz mjesec dana prikupljali smo knjige za djecu osnovnih škola 
čije knjižnice imaju knjižni fundus manji od 100 primjeraka. I ove godine naišli smo na velik 
odaziv te smo još jednom imali zadovoljstvo razveseliti učenike dviju škola kojima smo uručili 
knjige. Odlučili smo se fokusirati na Sisačko-moslavačku županiju, pa je tako po preko 50 
knjižnih naslova donirano osnovnoj školi  Budaševo - Topolovac – Gušće i osnovnoj školi 
Josipa Kozarca iz Lipovljana. Osim samog prikupljanja knjiga, cilj ove akcije je također 
njegovanje i promicanje vrijednosti pisane riječi kod djece osnovnoškolske dobi.  
 
 

 
 
 
Povodom akcije 'S knjigom nismo sami' u Gradu Zagrebu smo u suradnji s Centrom mladih 
Ribnjak i Dječjim kazalištem Smješko organizirali događanje za djecu i roditelje.  
Kroz  bogat jednodnevni program koji se sastojao od dječjih kreativnih radionica, kazališnih i 
lutkarskih predstava te zakuske, djeca su imala priliku na zabavan način učiti o vrijednostima 
darivanja i čitanja. Kroz ovo prigodno druženje prikupili smo više knjižnih naslova za djecu 
spomenutih škola. Ono što nas posebno veseli je činjenica da su djeca pokazala iznimnu 
inicijativu i motivaciju za učenje o filantropiji i filantropsko djelovanje.  
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Projekt: Aktivna participacija za zeleno susjedstvo 
 
U 2018. godini podupirali smo i građanski aktivizam. Proveli smo projekt „Active participation 
for green neighborhood“ koji je financiran u sklopu ECON-ovog (European Community 
Organizing Network) re-grant programa. Zaklada Zamah je kroz 8 mjeseci kontinuiranog rada 
pomagala neformalnoj inicijativi građana pod nazivom 'Inicijativa Samoborček' iz zagrebačke 
četvrti Trešnjevka Sjever u njihovim nastojanjima da zaštite posljednju veliku javnu zelenu 
površinu u četvrti od devastacije. Aktivnosti u sklopu ovog projekta uključivale su redovite 
sastanke inicijative, organizirano je nekoliko javnih prosvjednih skupova, napisano je više 
prosvjednih pisama upućenima nadležnim institucijama, povezali smo se sa ostalim srodnim 
inicijativama iz Grada Zagreba itd. Ovaj građanski pothvat primjer je zdravog prakticiranja 
demokratske kulture, te se nastavlja i dalje. U 2018. godini građani su održali i zbor građana u 
svojoj četvrti na kojemu su donijeli jednoglasnu odluku i izrazili svoju želju za zadržavanjem 
svoje vrijedne zelene površine. Kroz čitav projekt poticali smo aktivno sudjelovanje građana i 
njihovo uključenje u rješavanje problema od javnog interesa te na taj način osnaživali društveni 
kapital zajednice.  
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Regionalne inicijative i projekti 
 
Zaklada Zamah već treću godinu za redom zajedno sa 17 organizacija iz područja zapadnog 
Balkana i Turske sudjeluje u projektu „Podijeljena prošlost zajednička budućnost“ (Divided 
Past Joined Future) kroz potporu EuropeAid/150147/DH/ACT/Multi, IPA/2015/89 kojem je 
cilj osnažiti regionalnu suradnju i kapacitete organizacija civilnog društva u svrhu povećanja 
vjerodostojnosti, poticanja na političko sudjelovanje i učinkovitost u zagovaranju sprječavanja 
radikalizacije i olakšavanje međuetničkog dijaloga u području zapadnog Balkana i Turske.  
 
Inovativnost projekta jest stvaranje modela koji olakšava provedbu međusektorskog pristupa 
dionicima koji potiču društvenu rekonstrukciju u lokalnim zajednicama. Tijekom 2018 godine 
kao nositelj aktivnosti, Zaklada Zamah je  radila na pripremi i razvoju  natječajne 
dokumentacije, od koje bi posebno za tu svrhu izdvojili novo-kreirani obrazac procjene potreba. 
Na objavljeni javni natječaj sredinom 2018 godine, javile su se organizacije civilnog društva 
koje su registrirane u jednoj od sljedećih zemalja: Bosna i Hercegovina, Srbija, Kosovo (pod 
UNSCR 1244/99), Crna Gora, BJR Makedonija Albanija i Turska. 
 
Predstavnik Zaklade Zamah je zajedno sa predstavnicima iz organizacija Mirovne grupe mladih 
Dunav,  Euroclio iz Nizozemske,  Interculturale Zentrum iz Austrije i predstavnicom 
organizacije iz Crne Gore bio uključen u proces vrednovanja kvalitete pristiglih prijava. Nakon 
komisijskog vrednovanja pristiglih prijava, odabrano je  20 prijava koje su zadovoljile 
propisane uvjete natječaja i prema stavovima komisije dale su kvalitetne odgovore na ciljeve 
natječaja. 
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DRŽAVA IME ORGANIZACIJE NAZIV PROJEKTA  

Albania Association “ Intelektuelet e rinj “Shprese” 
(IRISH) Hear my Voice  

BiH 
Association the Bridge/BiH Art of Unification 

BiH 
The Foundation United Women The Foundation United Women 

BiH The Center for psyhological support 
“Sensus” 

 Reconciliation through intercultural 
understending and active citizenship 
among youth of Mostar  

BiH Udruženje žena ženama We are all in the same pot 

BiH 
IPAK- The Youth Builds the Future  

Local Youth office-Youth togheder in 
the future 

Kosovo 
GAIA MItrovica’s Joint Stories   

Macedonia Youth Initiatives for Dialouge and 
Cooperation-Bitola I am the Voice of my Generation 

Macedonia Foundation for Debate and Education IDEA 
SouthEast Europe 

Joint Future of WB in EU:Public 
debate and public policy challenge  

Montenegro New Horizon 
Peacebuilding- The Priority of My 
Community  

Montenegro Bosniak Cultural Association AVLIJA 
Culture and Joint Language for New 
Bridges 

Montenegro 
NGO Youth Cultural Centre Herceg Novi 

Youth Forum Teatre- a tool for the 
reconciliation process reconstruction   

Serbia Center fot Investigative Journalism 
Krusevac- CINK The Letters of Friendship  

Serbia Center for cultural education Sonta 
(CEKOS) 

The Peace Fossil-The First Open 
Space Social Innovation Lab for 
Peace in AP Vojvodina 

Serbia 
Local Democracy Agency Subotica  New Intercultural Concept 

Serbia Young Researchers of Serbia  
Toghederness- No one will be left 
behind 



13 
 

Serbia 

Cultural Center DamaD  

Resilient Serbia/Preventing 
Countering Violent Extremizm through 
interethnic partnership, dialouge and 
coooperation  

Serbia Proactive oPEACEmeni se 

Turkey Uluslararası Büyük Eğitimciler ve Özel 
Eğitimciler Derneği (UBED) 

Education Bridge from Migration to 
Brotherhood   

Turkey Music for Peace Foundation_El Sistema 
Turkey Supporting Island Child Orchestra  
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Financijsko izvješće za 2018. godinu. 
Prihodi   
Prihodi iz državnog proračuna 126.492,00 
Prihodi od Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva 200.000,00 
Članarine 712,00 
Prihodi od inozemnih vlada  8.995,00 
Ostali prihodi 9.460,00 
Prihodi od tečajnih razlika 7.278,00 
Kamate 305,00 
Sveukupno 353.242,00 
Rashodi   
Rashodi za radnike – plaće  288.844,00 
Službena putovanja 9.586,00 
Naknade za prijevoz i rad na terenu 635,00 
Ukupno 299.065,00 
Rashodi za usluge   
Usluge telefona, prijevoza i pošte 7.326,00 
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 3.003,00 
Promidžba i informiranje 302,00 
Komunalne usluge 7.612,00 
Zakupnine i najamnine 500,00 
Intelektualne i osobne usluge (autorski ugovori, ugovori o djelu, knjigovodstveni servis) 11.195,00 
Računalne usluge 2.909,00 
Ostale usluge 5.357,00 
Ukupno 38.204,00 
Rashodi za materijal i energiju   
Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 6.362,00 
Materijal i sirovine 1.267,00 
Energija 27.982,00 
Sitan inventar i auto gume 8.309,00 
Ukupno 43.920,00 
Ostali nespomenuti materijalni rashodi   
Premije osiguranja 1.728,00 
Reprezentacije 100,00 
Članarine 100,00 
Ukupno 1.928,00 
 Amortizacija  33.550,00 
Financijski rashodi  
Bankovne usluge (platni promet i provizije banaka) 1.931,00 
Kamate za primljene kredite i zajmove i zatezne kamate 853,00 
Tekuće donacije iz EU sredstava 78.405,00 
Ostali rashodi 3.956,00 
Otpisana potraživanja 514,00 
Negativne tečajne razlike 4.917,00 
Ukupno 90.576,00 
Sveukupno rashodi 507.243,00 

 


